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زلاتان: این حرف‌ها برای هالند زود است

عجیبه‌الخلقه!

ارلینگ هالند ممکن است بهترین گلزن جهان باشد، 
اما به زلاتان ابراهیموویچ نگویید که این ستاره نروژی 

احتمالاً از سطح او فراتر برود.
الکسی لالاس، تحلیلگر فوتبال، ادعا کرد که هالند 
با نمایشی قوی در جام جهانی ۲۰۲۶ فیفا می‌تواند از 
ابراهیموویچ به عنوان یکی از بهترین مهاجمان بازی 
پیشی بگیرد. ابراهیموویچ که بهترین گلزن تاریخ 
سوئد است اما با این قضیه به شدت مخالفت کرد.

ابراهیموویچ در پاسخ به اظهارات جسورانه لالاس 
درباره هالند در برنامه لایو جام‌جهانی فیفا گفت: »من 
در مورد این حرف مطمئن نیستم. هالند برای اینکه 
به عجیبه‌الخلقه تبدیل شود باید کارهای بیشتری 

انجام دهد.«
ستاره سابق تیم‌ملی سوئد به طور کلی استعداد هالند 
را رد نکرد. او برای مهاجم منچسترسیتی احترام قائل 
شد، اما همچنین گفت که معتقد است بازی هالند 

یک بعدی است و به اندازه بازی او کامل نیست.
ابراهیموویچ گفت: »او گل می‌زند. در محوطه جریمه 
یک قاتل بی‌رحم است. اما من خودم را بازیکن 
کامل‌تری می‌دیدم. من دوست دارم با توپ بازی 
کنم. او در محوطه جریمه قاتل است و همین برای 
او کافیست. او باهوش است و کاری را که باید انجام 
‌دهد، انجام می‌دهد. او بیش از توانایی‌هایش انجام 
نمی‌دهد. انرژی خود را برای آن هدر نمی‌دهد. من 
مصاحبه‌ای از او دیدم که گفت رؤیای من این است که 
دو بار توپ را لمس کنم و دو گل بزنم. من چیز دیگری 
می‌گویم؛ رؤیای من این است که دو بار توپ را لمس 

کنم و سه گل بزنم.«
هالند که در ماه جولای ۲۶ ساله می‌شود، در دوران 
نسبتاً کوتاه حرفه‌ای خود رکوردهای گلزنی متعددی را 
ثبت کرده است. او در سه فصل از چهار فصل اول خود 
با منچسترسیتی، کفش طای لیگ برتر را به دست 
آورده است. هالند همچنین ۲۷ گل در ۳۵ بازی لیگ 
برتر برای منچسترسیتی در فصل گذشته به ثمر رساند.

بازی مسلط هالند به سطح باشگاهی نیز محدود 
نشده است. ۱۶ گل او در مقدماتی جام جهانی بیشتر 
از همه بازیکنان بود. او همچنین ۵۵ گل شگفت‌انگیز 

در ۵۰ بازی برای نروژ دارد.
به همین دلیل است که لالاس معتقد است هالند 
می‌تواند به زودی به جایگاهی برای بهترین بازیکن 

تاریخ شدن برسد.
  لالاس گفت: »او کاملاً زمین را می‌بلعد. به عنوان یک 
تمام‌کننده، در محوطه جریمه، در هوا و با پاهایش 
بی‌رحم است. به خاطر داشته باشید، این اولین 
جام جهانی هالند است. حالا، بسیاری از اوقات که 
در مورد هالند صحبت می‌کنیم، او را بازیکنی بی‌نظیر 
برای باشگاهش در نظر می‌گیریم، درست است؟ اما 
بدیهی است که او یک بازیکن حیاتی برای نروژ است. 
آیا یارانش خوب هستند؟ قضاوت درباره او در مقاطع 

مختلف دشوار خواهد بود.«
لالاس ادامه داد: »من حالا به شما می‌گویم: اگر این 
مرد یک جام جهانی بزرگ داشته باشد، مستقیم 
به اوج می‌رود. حتی بالاتر از ابراهیموویچ. من تو را 
دوست دارم، زلاتان، اما اگر هالند یک جام جهانی 
بزرگ داشته باشد، از نظر جایگاه افسانه‌ای، او را به تو 

ترجیح می‌دهم.«
با این حال، هالند ممکن است قبل از رسیدن به 
جایگاه ابراهیموویچ به عنوان یک بازیکن کامل برای 
تمام دوران، راهی طولانی در پیش داشته باشد. او 
هنوز تقریباً ۲۰۰ گل از ۵۱۱ گلی که ابراهیموویچ در 
سطح باشگاهی به ثمر رساند، فاصله دارد. اما هالند 
حالا فرصتی دارد تا کاری را انجام دهد که ابراهیموویچ 
نتوانست انجام دهد، یعنی راهیابی به مرحله حذفی 
جام جهانی. هالند و نروژ بازی خود را در جام جهانی 
در گروه I روز سه‌شنبه آغاز می‌کنند. نروژ همچنین در 
مرحله گروهی با سنگال و فرانسه روبرو خواهد شد.
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 ستاره‌های انگلستان مجبور شدند در میان هشدار 
شدید یک گردباد مرگبار پناه بگیرند. سه شیرها صبح 
روز شنبه در کانزاس سیتی به زمین نشستند و سپس 
برای اولین بار در سووپ ساکر ویلیج تمرین کردند. 
اما در غروب اولین شب خود در کمپ جدید، به همه 
افراد در منطقه محلی، از جمله کل اردوی انگلستان، 
یک هشدار اضطراری تلفنی فرستاده شد، زیرا رعد و 

برق‌های متعدد و شدید، باران سیل‌آسا و بادهای تند 
مرز کانزاس-میسوری را در هم کوبید.

این اعان می‌گوید: »وضعیت بحرانی- هشدار تهدید 
قریب‌الوقوع« سرویس ملی هواشناسی؛ اخطار طوفان 
شدید رعد و برق برای این منطقه تا ساعت ۹ بعد از 
ظهر به وقت CDT برای بادهای مخرب با سرعت۸۰ 
مایل در ساعت فعال است. آوارهای سرگردان ممکن 

است برای کسانی که بدون سرپناه باشند، کشنده 
باشد. برای محافظت از خود، به یک اتاق داخلی در 

پایین‌ترین طبقه یک ساختمان بروید.
تیم‌ملی انگلیس  از توصیه‌ها پیروی کرد و در داخل 
ساختمان کمپ خودش ماند و در مقر اسپورتینگ 
کی‌سی در کانزاس سیتی، هفت مایل به سمت شمال 

غربی هتل خود در جام جهانی، تمرین می‌کند.

 

ــه  ــ ــه کاری ک ــ ــاز ب ــ ــه اول آغ ــ ــول هفت ــ  در ط
ــی خود به  ــ ــغل رؤیای ــ ــوکا گرکوویچ در ش ــ ل
عنوان طراح مدل برای لگو، در دفتر پرسه 
می‌زد، همکارش را در حالی دید که با یک 
ــاخته شده از لگو  ــ توپ فوتبال کوچک س
بازی می‌کند. این موضوع او را کنجکاو کرد.
ــپلیت کرواسی بزرگ  ــ گرکوویچ که در اس
شده است، عاشق فوتبال بود. او در ابتدا 
در بیلوند، شهری در دانمارک که به خاطر 
ــت، با تیم  ــ زادگاه آجرهای لگو معروف اس
ــیتی کار می‌کرد، اما به زودی اشتیاق و  ــ س
ــه نقش دیگری  ــ ــش او از فوتبال او را ب ــ دان

سوق داد.
در تابستان ۲۰۲۴، تیم »ادیشنز«، با گروه 
ــاخت محصولات  ــ ۱۶ نفره‌ای که بر روی س
ــز دارد، کار روی یک  ــ ــو تمرک ــ ــال لگ ــ مینیم
ــی با جام  ــ ــرای همزمان ــ ــول ویژه را ب ــ محص

جهانی ۲۰۲۶ مردان آغاز کرده بود.
گرکوویچ که در اواخر سال ۲۰۲۴ کار در لگو 
ــتیم  ــ را آغاز کرد، توضیح داد: »ما می‌دانس
ــک کار خاص مخاطبان  ــ که می‌توانیم با ی
ــان کنیم. زمان  ــ ــی را جذب خودم ــ فوتبال
مناسبی برای پیوستن من به این تیم بود 
زیرا من در ابتدا روی بسیاری از مفاهیم و 

مدل‌های مختلف کار می‌کردم.«
ــرای  ــ ــزرگ ب ــ ــدازی ب ــ ــته، راه‌ان ــ ــاه گذش ــ م
فیگورهایی بود که چهار نفر از بزرگترین 
ــود؛  ــ ــامل می‌ش ــ ــای این ورزش را ش ــ نام‌ه
کریستیانو رونالدو از پرتغال، لیونل مسی 
از آرژانتین، وینیسیوس جونیور از برزیل 
ــه. هر چهار نفر  ــ و کیلیان امباپه از فرانس
ــاله بودند و  ــ ــن فرایند دو س ــ ــی از ای ــ بخش
چهره‌های مینی فیگور خود را تأیید کردند 
و ترجیح خود را در مورد رنگ کفش‌هایی 

که می‌خواستند بپوشند، ارائه دادند.
ــبک خودش را برای شروع  ــ هر طراحی س
فرایند دارد؛ بعضی شروع به طراحی روی 
ــا تبلت می‌کنند. بعضی  ــ کاغذ، کامپیوتر ی
دیگر، مانند گرکوویچ، ترجیح می‌دهند 
ــتفاده از فناوری، روی زمین کار  ــ قبل از اس

کنند و با آجر آن را بسازند.
او گفت: »من اولین مفاهیم را برای فیگور 
ــتیانو رونالدو انجام  ــ ــاخت کریس ــ قابل س
ــف‌های  ــ ــا چهار ماه اول کش ــ ــه ت ــ دادم. س
زیادی داشتیم و سپس متوجه شدیم این 
کاری است که می‌خواهیم انجام دهیم و 

شروع به کار روی محصولات کردیم.«
ــرای هر  ــ ــرح اختصاصی ب ــ ــل دو ط ــ حداق
بازیکن وجود دارد؛ مینی فیگورها که پلاک 
ــخه‌های  ــ ــوص به خود را دارند و نس ــ مخص
بزرگتر، واقعی‌تر و گران‌تر. طرح‌ها از نظر 

ــداد قطعات متفاوت  ــ ارتفاع، قیمت و تع
هستند. کوچکترین آن ۴۹۰ قطعه دارد، در 
حالی که مجموعه جشن قهرمانی مسی 
ــا از ۲4.9۹  ــ ــه دارد. قیمت‌ه ــ 1.4۲۷ قطع
پوند برای طرح‌های مینی فیگور تا ۱۵9.9۹ 
پوند برای مجموعه جشن قهرمانی مسی 

متغیر است.
ــول، مأمور  ــ ــچ طراح اصلی محص ــ گرکووی

آوردن رونالدو و امباپه به جهان لگو بود.
ــف فرایند، آنها ایده‌ها و  ــ در مقاطع مختل
محصولات را به کودکان در سراسر جهان 
ــان می‌دادند تا بازخورد آنها را دریافت  ــ نش

کنند.
ــتیم که این  ــ گرکوویچ گفت: »ما می‌دانس
ــواداران  ــ ــت به ه ــ مجموعه‌ها ممکن اس
ــد که قبلاً با آجرهای  ــ جدید یا افرادی برس
ــن ما  ــ ــاخته‌اند، بنابرای ــ ــزی نس ــ ــو چی ــ لگ
تکنیک‌های دیوانه‌واری را اعمال نکردیم. 
سعی کردیم راه‌های سرگرم‌کننده‌ای برای 
ــاخت داشته باشیم، اما به دلیل اینکه  ــ س
رده سنی ۱۰+ است نه ۱۸+، خیلی پیچیده 

هم نباشد.«
ــه محصولی  ــ ــل از اینک ــ ــی، قب ــ ــه طور کل ــ ب
بسته‌بندی و به فروشگاه‌های اسباب‌بازی 
ــال شود، حدود ۵۰  ــ در سراسر جهان ارس

سرگرم‌کننده‌ترین اسباب‌بازی جام‌جهانی

داستان مینی‌ فیگورها! 

آزمایش انجام می‌شود.
تمام مواد خام استفاده شده تحت یک فرایند 
غربالگری قرار می‌گیرند، با تأکید بر آزمایش‌های 
شیمیایی، فیزیکی، بهداشتی و اشتعال‌پذیری. 
ــیمیایی برای  ــ همچنین آزمایش‌های تحلیل ش
ــک آزمایش دوام وجود  ــ ــال مواد و رنگ و ی ــ انتق
دارد که شامل یک آزمایش خاص برای اطمینان 

از شکسته نشدن قطعات تحت فشار است.
ــای لگو  ــ ــح داد: »مجموعه‌ه ــ ــچ توضی ــ گرکووی
ــت  ــ ــی می‌کنند، مانند تس ــ ــیر را ط ــ چندین مس
ــا اطمینان حاصل  ــ ــت پایداری، ت ــ حرارت و تس
شود که مجموعه‌ها به اندازه کافی پایدار هستند 
ــی کار می‌کند.  ــ ــاخت به خوب ــ ــود تجربه س ــ و خ
ــی زیاد  ــ این یک فرایند طولانی با نظارت و بررس
است تا مطمئن شویم مطابق با استانداردهای 

کیفیت است.«
ــامل  ــ ــه ش ــ ــش ک ــ ــای آزمای ــ ــس از فراینده ــ پ
آزمایش‌های حرارت و نور نیز بود تا ببینند لگو 
ــکلش را  ــ پس از قرار گرفتن در آفتاب چگونه ش
از دست می‌دهد، گرکوویچ با رونالدو ملاقات 
ــتاره پرتغالی،  ــ کرد. این اولین بار بود که این س

خود را در قالب مینی فیگور می‌دید.
ــت: »او کاملاً دقیق به محصولات  ــ گرکوویچ گف
ــن تعداد جامی  ــ ــرد. و وقتی گفتم ای ــ نگاه می‌ک
ــود برده‌ای،  ــ ــت که تو در دوران حرفه‌ای خ ــ اس

ــحالم که تو این را می‌دانی!«  ــ گفت »بله، خوش
ــحال بود که ما همه جزئیات را درست  ــ او خوش

متوجه شده بودیم.«
غ  ــامل هفت تخم‌مر ــ ــی از این جزئیات ش ــ بعض
ــی از آنها تصویر  ــ ــت که یک ــ ــاک پنهان اس ــ عید پ
ــوط به اصطلاح  ــ ــت، مرب ــ کوچکی از یک بز اس
»بزرگترین تمام دوران« که اغلب برای توصیف 
رکورددار بیشترین بازی و گلزن پرتغال استفاده 
می‌شود. طرح مسی نیز دارای یک بز است، اما 

بزی متفاوت با بز رونالدو. 
ــیار  ــ ــچ گفت: »تیم او از همان ابتدا بس ــ گرکووی
خوشحال بود. آنها می‌دانستند که افراد مشتاق 
ــولات کار می‌کنند. اما بودن در آنجا  ــ روی محص
برای من بسیار سوررئال بود. من هنگام دست 
ــتن در کنارش کمی مضطرب  ــ دادن با او و نشس
ــت که  ــ بودم اما قطعاً رؤیایی به حقیقت پیوس

نمی‌دانستم ممکن است رخ دهد.«
ــان بودند که تأیید نهایی  ــ بازیکنان و تیم‌هایش

را در مورد ظاهر فیگورهای خود انجام دادند.
ــا آنها زیاد کار کردیم، آنها  ــ گرکوویچ گفت: »ما ب
ــه عنوان مثال،  ــ ــد نظر می‌دادند. ب ــ در کل فراین
روی قطعه مو، ما گزینه‌ها را به او )رونالدو( نشان 
می‌دادیم و او گزینه‌ای را که بیشتر دوست داشت 
انتخاب می‌کرد و البته جزئیاتی که به او مرتبط 
ــه آنها کمی در این  ــ بود، مانند مینی فیگور، هم

ــد. ما همه انتخاب‌هایی را انجام  ــ مورد نظر دادن
دادیم که آنها نیز از آنها راضی بودند.«

معارفه آن شامل یک تبلیغ جذاب و زیرکانه بود 
که در آن چهار بازیکن پشت میز نشسته بودند و 
به مینی فیگورهای خود واکنش نشان می‌دادند.
گرفتن مسی و رونالدو در یک کمپین تبلیغاتی، 
ــده بودند،  ــ هرچند در یک اتاق فیلمبرداری نش
یک پیروزی بود، زیرا آخرین و تنها باری که این 
دو در یک فرصت تجاری همکاری کرده بودند، 
ــام جهانی  ــ ــون قبل از ج ــ ــد لوئی ویت ــ برای برن

۲۰۲۲ بود. 
رونالدو، به طور خاص، از این همکاری خوشحال 
ــور که از  ــ ــت: »همان‌ط ــ ــود و در این مورد گف ــ ب
ــکاران دیگر انتظار دارید، سرگرم‌کننده و  ــ ورزش
ــی بود. من فکر می‌کنم نتیجه عالی بود و  ــ رقابت
ما نیز هنگام انجام آن بسیار سرگرم شدیم. پس 
از این، ما باید روحیه کودکانه را حفظ کنیم که ما 
را در بازی و در زندگی به همان شیوه پیروزمندانه 
هدایت می‌کند. بچه‌های من واقعاً به ساخت 
لگو علاقه دارند، بنابراین آنها بسیار هیجان‌زده 
ــی فیگور لگو  ــ ــه عنوان یک مین ــ بودند که مرا ب
ــره می‌توانند در دنیای لگوی  ــ ببینند، آنها بالاخ
ــت که آن  ــ خود با من بازی کنند. این چیزی اس
را خاص می‌کند؛ پیوند دادن فوتبال و خانواده 

و کمی تخیل.«

گرکوویچ که 
در اواخر سال 
۲۰۲۴ کار در 
لگو را آغاز کرد 
توضیح داد: »ما 
می‌دانستیم 
که می‌توانیم با 
یک کار خاص 
مخاطبان 

فوتبالی را جذب 
خودمان کنیم. 
زمان مناسبی 
برای پیوستن 
من به این 
تیم بود زیرا 
من در ابتدا 
روی بسیاری 
از مفاهیم 
و مدل‌های 
مختلف کار 
می‌کردم«

هواداری که ورزشگاه را ساکت کرد! دقایقی از بازی ترکیه - استرالیا 
نگذشته بود که اسکوربورد ورزشگاه تصویری از یک هوادار با ظاهری 
عجیب به نمایش گذاشت. هوادارانی که این مسابقه را تماشا 
می‌کردند، با دیدن او مات و مبهوت ماندند. تصاویر این هوادار 
به سرعت در سراسر رسانه‌های اجتماعی پخش شد و بسیاری از 
بینندگان او را با شخصیت‌های سینمایی یا شرورهای بازی‌های 
ویدئویی مقایسه کردند. با توجه به اینکه هواداران پرشور ترکیه قباً تیتر خبرها 
شده بودند، این هوادار مرموز ممکن است به یکی از چهره‌های غیرمنتظره جام 

جهانی ۲۰۲۶ تبدیل شده باشد.
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لوئیس مونته‌نگرو، نخست‌وزیر 
پرتغال قبل از مسابقات به هر 
بازیکن یک دستبند حاوی 
نام‌های تمام ترکیب تیم اهدا 
کرد. در کنار آنها، یک نام 
وجود دارد که کمی بیشتر از 
بقیه معنا دارد؛ دیوگو ژوتا. 
ویتینیا در مصاحبه‌اش فاش 
کرد که این دستبندها به 
طور ویژه طراحی شده‌اند 
تا با تمام مقررات مطابقت 
داشته باشند و حتی در طول 
مسابقات نیز قابل استفاده 
هستند. ما آن را با محبت 
زیادی دریافت کردیم و تصمیم 
گرفتیم آن را بپوشیم. پرتغال تا 
هر مرحله‌ای از این جام برود، 
دیوگو ژوتا با آنها خواهد بود.

تیم  رسمی  فتوشوت‌های 
ملی اروگوئه یک نکته جالب 
داشت؛ یادگاری شوامنی روی 
صورت والورده! در عکس رسمی 
هافبک رئال مادرید هنوز آثار 
واضحی از مصدومیت ناشی 
از این برخورد مشخص است. 
درگیری این دو بازیکن در اواخر 
فصل و بعد از یک جلسه تمرینی 
روزانه در رختکن رخ داد و در اثر 
آن برخورد فده والورده دچار 
ضربه مغزی خفیفی شد و 
کارش به بیمارستان کشید. 
حالا در عکس‌های منتشر شده 
مشخص است که زخم‌های 
هافبک اروگوئه با بخیه بهبود 
یافته است اما هنوز هم جایش 

باقی مانده.
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